



## VÁLASZTÁSI EREDMÉNYEK

Az október 13-án lezajlott önkormányzati választások Mezőkeresztesen is minden rendkívüli esemény nélkül és eredményesen fejeződtek be.

A Helyi Választási Bizottság által összesített voksok a következő eredményt hozták:

A választói névjegyzékben összesen 2983 választópolgár szerepelt, közülük 1554-en tartották fontosnak, hogy leadják voksukat. A polgármesteri posztért két induló volt. Közülük Tóth Zoltánné összesen 354, Majoros János pedig 1173 szavazatot tudhat magáénak így a 2019-2024-es ciklusban Majoros János lesz Mezőkeresztes polgármestere. A testület tagjai itt

is hatan lesznek az elkövetkező években. Név szerint: Pető Istvánné, akire 540-en voksoltak, Dr. Dózsa György 478 szavazatot kapott Dr. Hegedűs Marianna 442 szavazattal került be, Farkas Juliannára 350 lakos adta a voksát, az ötödik legtöbb szavazatot Antal Erika Bernadettnek sikerült elérnie, szám szerint 325-öt, illetve Páricsi László 305 szavazattal lett képviselő.

A városban nemzetiségi önkormányzati képviselők választására is sor került. Ennek során három személy került be a nemzetiségi képviselők közé a roma önkormányzatba: Varga Gergő 82 szavazattal, Csörögi Gábor 66 szavazattal, Horváth József pedig 73 szavazattal lett képviselő.

Szerk: Kovács Gyula

## MEGALAKULT AZ ÚJ KÉPVISELŐ TESTÜLET

Az önkormányzati választást követő 15 napon belül - ha a választás érvényes volt - meg kell alakulnia az új képviselő testületnek. Ennek a törvényi kötelezettségnek tett eleget Mezőkeresztes vezetése is október 24-én délután három órától.

A testületi ülés elején a helyi választási bizottság elnöke számolt be arról, hogy a településen a voksolás rendben zajlott le, valamint ismertette a megszerzett mandátumokat. (Ezeket mostani lapszámunk egy külön cikkében találja a kedves Olvasó.) A beszámolót a polgármester és a megválasztott

képviselők eskütétele, valamint az eskü szövegének aláírása követte.

Ezután az első napirendben sor került a polgármesteri illetmény és költségterítés megállapítására. Bruttó 548.444 Ft a költségterítés ennek 15%-a azaz 82.267 Ft A második napirendben pedig Majoros János polgármester ismertette az öt évre szóló polgármesteri ciklusprogramot. Ebben kiemelte, hogy nehéz ennyire előre tekinteni, de haladni fognak a megkezdett úton és minden pályázati lehetőséget ki fognak használni.

Bodván László

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Őszinte tisztelettel köszönöm az önkormányzati választáson személyem irányába megnyilvánuló ismételt bizalmat, amit a jelentős és nagyszámú szavazataikkal fejeztek ki.

Megtisztelő számomra, hogy az Önök döntése alapján lehetőséget kaptam a megkezdett út folytatására: szeretett településünk, Mezőkeresztes városának további szépítésére, fejlesztésére.

Majoros János - polgármester

## POLGÁRMESTERI CIKLUSPROGRAM

A 2019. október 14-én megkezdett új önkormányzati ciklus polgármesteri programját az elmúlt négy év tapasztalatainak levonásával, a helyi körülmények ismeretében fogalmaztam meg. Öt évre előretervezni lehet, de felelősséggel csak a munkálkodásom fő irányát lehet kijelölni, nem konkrét-cselekvési tervet kidolgozni. Az elkövetkező öt évben az alábbiakat tartom polgármesteri munkám legfontosabb törekvéseinek, fő irányvonalának:

Legfontosabb cél az önkormányzati és intézményi működés biztosítása, a költségvetés egyensúlyának fenntartása, javítása. Ez az előző évekhez hasonlóan racionális ésszerű költségvetési gazdálkodást kíván továbbra is.

Fontosnak tartom az önkormányzati intézmények szakmai feladat ellátásának támogatását az ehhez szükséges háttér feltételek biztosítását (pl. óvodapedagógus hiány kezelése)

A megkezdett beruházások befejezése (új bölcsőde megépítése, óvodai épületek felújítása, főutcai üzletsor felújítása, művelődési ház bővítése) és a beruházások megvalósításához szükséges források biztosítása, mely fedezeti összeg jelenleg is

rendelkezésre áll, de a következő gazdálkodási évig meg is kell őrizni.

Pályázati források lehetőségek kihasználása. A kiírásokat állandóan figyelni kell, és amelyiknek a feltételeit el tudjuk fogadni, azt felhasználni a város fejlődése érdekében. A pályázatokhoz szükséges önerőt az előző 5 évben mindig biztosítani tudtuk, ezt a 2019-2024 ciklusban is meg kell valósítanunk.

Keresni kell a lehetőséget, amellyel a helybéliek megélhetését, életminőségét javítani tudjuk. Pl. vállalkozói munkahelyteremtő elképzelések, beruházások közigazgatási, jogszabályi feltételeinek segítése, ösztönzése.

Hiánypótolandó cél a közösség, a lakosság rendszeres tájékoztatása az önkormányzati munkáról, települési eseményekről.

Előregedő település vagyunk, ezért folyamatosan figyelniünk kell az idősekre, egyedül élőkre. Továbbra is meg kell őrizni az idősek támogatását segítő rendeleteinket, az időseket segítő intézményünket fenntartani, és az idősek klubjának elképzelését pedig lehetőségeinkhez képest segíteni.

folytatás a 2. oldalon

*folytatás az első oldalról*

Városunk közösségi életének javítása céljából a települési civilszervezetek támogatását továbbra is biztosítani kell.

A Művelődési Ház és könyvtár programjait továbbra is folytatni kell, lakossági igény esetén bővíteni lehet azokat. Fontosnak tartom az ünnepek, önkormányzati szabadidős rendezvények megtartását, további népszerűsítését, hiszen ezek a közösség összetartásának, kovácsolódásának fontos eszközei.

A programomban megfogalmazott célok közősek, a sikerek is közősek lesznek, ha a célok megvalósulnak. Célba pedig csak úgy érünk, ha közősen gondolkodunk, közősen cselekszünk, ha egy irányba húzzuk a város szekerét. A pozitív együttműködés reményében kívánok a képviselő-testület minden tagjának jó egészséget, erőt, kitartást, és sok sikert az önkormányzati munkához!

*Majoros János - polgármester*



Miért is fontos számunkra a karácsony, miért várjuk talán még a többinél is jobban ezt az ünnepet? – tesszük fel minden évben magunknak a kérdést.

Kortól, élethelyzettől, világnézettől és neveltetéstől függően mindenki máshol találja meg a választ.

Abban viszont sokan egyetérthetünk, hogy a karácsony a legemberibb ünnepünk. Emberi, mert legfőbb értéke, értelme pont az az érzés, amely összeköt egymással barátot, rokont, közösséget, és amely nélkül nem létezhet család, amely nélkül nem épülhet nemzet. Ez pedig a szeretet!

A szeretet, az emberi törődés és a kapcsolatok keresése mindannyiunk természet adta igénye. Elmúlhat a világ, fordulhat sorsunk jóra, vagy rosszra, szokások és divatok válthatják egymást. Egy dolog viszont soha nem változik.

A jó szó, a törődés és a figyelem utáni örökös vágy. Ha mégis ilyen egyszerű volna meglegelnünk a karácsony legfőbb ajándékát, akkor vajon miért öltöztetjük fel ennyi jelképpel, miért burkoljuk ilyen tarka díszbe, ajándékba az ünnepet?

Azt az ünnepet, amely eredeti üzenetét, Jézus Krisztus földi eljövételét tekintve mégis csak a legnagyobb szerénységben, egyszerűségben fogant?

A külvilág és média által sugallt mintákon túl a díszítésnek létezik egy nagyon is emberi oka. Mindannyian a tisztaságot, meleget szeretnénk a környezetünkben is megteremteni: vágyunk rá, hogy otthonunkba is melegség költözzön és családdunkkal együtt, közősen hangolódjunk az ünnepre. Az ajándék kiválasztása lehetőséget ad arra, hogy kicsit még jobban figyeljünk egymásra, gondolkodjunk, kitaláljuk, hogy mire is vágyunk szereteteink. Odafigyelünk rájuk, és tiszta szívvel készülődünk. És az igazi örömet akkor élhetjük meg mi is, ha örömet tudunk okozni.

És hogy miről szóljon ez a karácsony? Szóljon egymásról! A beszélgetésekről, az elfelejtett barát, a régen látott rokon, ismerős felkereséséről. Kívánom mindenkinek, hogy ezen az ünnepen lehetsége legyen örömet és mosolyt csalni szerettei arcára!

**Aldott  
karácsonyt  
kívánok!**

*Tállai András*  
Tállai András  
országgyűlési képviselő

## ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉS

Kényelmes és gyors megoldás nyújt a bárholnan elérhető Önkormányzati Hivatali Portál

Házasságkötés, gyermekszületés, építkezés, autóvásárlás, vállalkozásindítás, mind-mind fontos és örömteli, ugyanakkor kétségtelenül hivatalos ügyintézésrel is járó események. Januártól már minden magyarországi településen, így nálunk is elérhető az Önkormányzati Hivatali Portál szolgáltatás, amelyen keresztül online, akár a saját nappalinkból is kényelmesen és gyorsan intézhetők az önkormányzati hivatali ügyek a hét minden napján. Így életünk kisebb-nagyobb eseményei és azok adminisztrációs feladatai is sokkal könnyebbé válnak.

Évente számos hivatalos ügyben keressük fel a helyi önkormányzatot, a hivatali látogatások száma pedig tovább nő életünk nagy pillanatainál. Anyakönyvi kivonat kiállítása, gépjármű- és építményadó bejelentés, szociális támogatási kérelem benyújtása, szálláshely nyilvántartásba vétel, iparüzési adó bevallás és még sorolhatnánk azon tevékenységeket, melyek általánosan a személyes ügyintéзések közé tartoznak és automatikusan a hosszú sorban állás jut róla eszünkbe. Ez a kép azonban 2019-től teljesen megváltozik, mert az Önkormányzati Hivatali Portálon keresztül már egyre több ügyet elektronikusan is intézhetünk, amikor időnk engedi, akár a vásárnapi ebéd után is.

Az e-ügyintézés országosan egységes ügymenetet biztosít és ahogy a személyes ügyfélfogadásnál megszokhattuk, úgy a

digitális térben is végig vezet minket a jól ismert folyamaton. Első lépésben saját magunk beazonosítása történik, majd a lakossági és vállalkozási ügyintézés kiválasztása, ezt követően pedig a szükséges adatok megadása. Mindezt a legnagyobb biztonság mellett, gyorsabban, átláthatóbban és papírmentesen, vagyis környezetkímélőbb módon tehetjük, mint korábban.

Az Önkormányzati Hivatali Portálon keresztül bejelentkezett felhasználók számos helyi lakossági, ipari, kereskedelmi, szociális vagy adóügyet indíthatnak, az online űrlappal nem rendelkező ügyek esetén pedig az e-Papír szolgáltatást lehet igénybe venni.

Az e-ügyintéзést választókat a belépést követően azonosítja a rendszer és az űrlapok általános adatai automatikusan kitöltésre kerülnek, rövidítve így a ráfordított időt. A felhasználók bármikor nyomon követhetik az általuk elektronikusan indított helyi önkormányzati ügyeket, így pár kattintás után megismerhetik a folyamatok aktuális állapotát és megnyithatják a lementett űrlapokat.

A gyorsabb ügyintéзést támogatja, hogy a lakosság mellett a vállalkozások is kényelmesen teljesíthetik adóbevallással kapcsolatos ügyeiket és távolról is lekérhetik helyi adóegyenlegüket és aktuális folyamataik státuszát.

Az Önkormányzati Hivatali Portál a <https://e-onkormanyzat.gov.hu> weboldalon érhető el, melyet településünk weboldalán is megtalálunk.

*Önkormányzat*



## BESZÁMOLÓ TESTÜLETI ÜLÉSRŐL

Megalakulása utáni első munkaülését tartotta a mezőkeresztes városvezetés november 7-én délelőtt. A testület tagjainak hét napirendi pontot kellett megtárgyalniuk.

Elsőként egy ad-hoc bizottság létrehozására került sor, amelynek feladata volt, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztását előkészítsék, a választást lebonyolítsák. A bizottság tagjai Farkas Julianna és dr. Hegedűs Marianna lettek.

Majoros János polgármester Pető Istvánné személyére tett javaslatot a tisztség betöltésére. Mindezek után a képviselők leadták voksaikat. Ezek összeszámlálása alapján a voksokat egyhangúan Pető Istvánné kapta, ő tölti tehát be az alpolgármesteri tisztséget az elkövetkező öt éves ciklusban.

Az eredmény ismertetése után sor került az eskütételre, valamint az eskü szövegét az alpolgármester kézjegyével látta el.

Harmadik napirendben az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítására került sor. A kiadott előterjesztésben a polgármester az előző évekhez hasonló javadalmazásra tett javaslatot az alpolgármester tiszteletdíját illetően. Ezt a testületi tagok el fogadták, így havi 157 00 Ft díjazás, valamint ennek 15%-a költségtérítésként illeti meg, ami 23500 Ft.

A negyedik fő téma a helyi Szervezeti és Működési Szabályzat formai változtatása volt, amelynek során aktualizálásra került a képviselők neve és lakcíme.

Ötödikként a bizottságok tagjait és vezetőit választották meg a városvezetés tagjai.

Ennek eredményeként az Ügyrendi Bizottság elnöki tisztjét dr. Dózsa György tölti majd be, tagjai pedig dr. Hegedűs Marianna, és külsőként Gál Bertalan.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke Páricsi László

lesz. Tagjai pedig Farkas Julianna és külsősként Demeter József.

A Szociális Bizottság elnökének dr. Hegedűs Mariannát, tagjainak pedig Antal Erika Bernadettet és Páricsi Lászlót választották. Munkájukat két külsős tag, Fekete Zoltán és Horváth József segíti majd.

Az önkormányzat ebben az évben is sikeresen vett részt a szociális tűzifa pályázaton. Ennek részleteit fogadta el hatodik pontban a testület.

Idén összesen 119 erdei köbméter kerül az arra rászorulókhhoz. Az igények beadására november 29-ig van lehetősége mindenkinek, aki pedig jogosultnak bizonyul az remélhetőleg még ebben az évben hozzá is juthat a tüzelőhöz.

Ezek után Majoros János beszámolt arról, hogy az önkormányzat értékesített egy ingatlant 420 000 Ft-os vételáron.

Érkezett továbbá egy vételi kérelem is. A kérelmező szeretné megvásárolni a Szemere út 7 szám alatti ingatlant a várostól. Kisebb vitát követően a testület úgy döntött, hogy a szóban forgó ingatlant 750 000 Ft-os áron értékesítik.

Ez követően képviselői javaslat hangzott el arra, hogy az önkormányzat határozat formájában köszönje meg az előző ciklus munkájában tevékenyen részt vállalók fáradozásait.

Javaslat született továbbá arra, hogy a testület most megválasztott tagjai kapjanak kimerítő tájékoztatást minden rendeletről, amely bármilyen formában érintheti a testület munkáját.

Képviselői javaslat hangzott el arra vonatkozóan is, hogy a város lakosságának tájékoztatását minél hatékonyabban meg kell oldania a város vezetésének.

A polgármester a javaslatokkal egyetértett, azokat támogatni fogja.

*Kovács Gyula*

## JÓTÉKONYSÁGI BÁL A GYERMEKEKÉRT

Október 26-án rendkívül sikeres bál volt Mezőkeresztesen, amit hagyományosan évek óta az iskolai alapítvány és a szülői munkaközösség szervez. A rengeteg, szám szerint 158 érdeklődővel megtelt az intézmény ebédlője, ahol Pető Istvánné a Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatójának köszöntője után, a Sárospataki Alapfokú Tánciskola mezőkeresztesi növendékeinek műsorát láthatták.

A bevezető után a Horizont zenekar szórakoztatta a bálol-

zókat egész este, amit csak a tombolasorsolás szakított meg, ahol a fődíj egy 82cm-es televízió volt. A vacsorát a konyha biztosította rántott sertésszelet, barackos natúr csirkemell, sajttal és sonkával töltött csirkemell, valamint savanyúság volt a menü.

A bál bevétele 454.540 Ft volt, amit a gyermekek jutalmazására fordítanak majd. A szervezők köszönetüket fejezik ki igazgatónőnek és mindenkinek, aki segítette a bál szervezését, lebonyolítását.

*Bodzán László*

## VÁROS NAPJA - MEGEMLÉKEZÉS A MEZŐKERESZTESI CSATA HŐSEIRŐL

A mezőkeresztes csatát 1596. október 22-26-án vívták meg. Ez a csata volt tizenöt éves háború legnagyobb összecsapása. A keresztény oldalon Miksa főherceg vezetése alatt álló császári, magyarországi, birodalmi, cseh, szász, spanyol és a Báthory Zsigmond vezette erdélyi hadak (50–60000 ember) csaptak össze III. Mehmed szultán hadseregével (130–150000 ember). A kezdeti keresztény sikerek után végül az oszmán seregek arattak győzelmet. „

A mezőkeresztes csatára emlékeztek a Mezőkeresztes Kossuth Lajos Általános Iskola udvarán felállított kopjafánál az évfordulója előtt egy nappal október 25-én.

Az általános iskolások valamint a mezőkeresztes és szomolyai férfikórusok előadása előtt Majoros János polgármester elevenítette fel a csata fontosabb eseményeit és hatását.

Az ünnepség után koszorút helyeztek el a helyi szervezetek, pártok nem csak a kopjafánál, hanem a főutcán felállított szobornál is.



## FŐHAJTÁS AZ '56-OS HŐSÖK ELŐTT

Az 1956-os forradalom és szabadságharc hősei előtt tisztelegtek Mezőkeresztesen október 22-én délben először az általános iskolában. Az ünnepi műsort a 6. évfolyamos gyermekek adták elő Lipcsei Ildikó és Tóth István pedagógusok vezetésével az intézmény tornatermében, ahová mindenki ünneplőbe érkezett.

Egy nappal később, 23-án a Hősök terén gyűlt össze az ünneplő tömeg, hogy városi szinten is megemlékezzenek-e fontos dátumról. A műsorban felléptek a Mezőkeresztesi Kosuth Lajos Általános Iskolás gyermekek, valamint a Mezőkeresztesi Kamarakórus. Ünnepi beszédet mondott Tállai András parlamenti államtitkár, miniszterhelyettes.

A megemlékezés koszorúzással ért véget, ahol a helyi szervezetek, intézmények, pártok helyezték el az emlékezés virágait.

*Bodzán László*



## ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

A Tahy Olga Városi Könyvtárba rendkívül színes programokkal várták az érdeklődőket az Országos Könyvtári Napok programsorozat keretében.

Ingyenes beíratkozás és megbocsátás hete volt a rendezvény alatt. Akik késtek a könyvek visszahozatalával, elengedték büntetésüket.

„Sütimester kerestetik” címmel keresték egész héten a legfinomabb süteményt, a legügyesebb cukrászt. Végül tizenhátféle édességet kóstolhattak a betérők.

„A természet ajándékai” címmel rajzpályázatot hirdettek az óvodásoknak és általános iskolásoknak. Pósa Lajos emlékkiállítás is volt, amit Rimaszombatról hoztak és egész héten

látogatható volt, de egészen október 31-ig megtekinthető.

Kedden délelőtt a Diridongó együttes látogatott el az iskola tornatermébe, hogy szórakoztassa a kicsiket, délután pedig író-olvasó találkozó volt Sándor Anikó írónővel.

Szerdán az újrahasznosítás jegyében kézműveskedtek, ceruzatartót készítettek a 4. osztályosokkal.

Csütörtökön délelőtt az ízeltlábuak varázslatos világába nyerhettek betekintést a könyvtárba látogatók egy interaktív bemutató keretein belül, délután pedig bemutakoztak Mezőkeresztes civil szervezetei.

Pénteken és szombaton pedig nagy őszi papírgyűjtést szerveztek az iskolával és az iskola alapítványával közösen.

*Bodzán László*

## BEMUTATKOZIK AZ ALES.PROJECT

2018. október végén merült fel az ötlet, hogy össze kellene állítani Karácsonyra egy zenés egyveleget. A mezőkeresztesi Tahy Olga Városi Könyvtár felajánlotta, hogy helyt ad a rendezvénynek.

Baráti kapcsolatok és korábbi együtt zenélés révén talált egymásra a formáció három tagja. Tóth Mariann és Bodzán László együtt zenélt jó pár évig. Ulvicki Tamás jelenleg is több zenekar tagja, ő kollegiális és zenei kapcsolatok révén került a csapatba.

Az első előadásra december 19-én került sor a mezőkeresztesi könyvtárban. Az elhangzott zenék mellett fontos elemét képezi a műsornak az átvezető narráció, illetve a dekoráció, ami a megfelelő hangulat megteremtéséért felelős.

A cél az, hogy a résztvevők ne csak hallgassák, hanem át is éljék az elhangzó zenéket. Ennek elősegítésére egy kis csálás is van a dologban, hiszen az élőben felhangzó gitárok, basszusgitárok és énekszólások mellett, előre elkészített alapok színesítik a megszólaló számokat. Az alapokat Ulvicki Tamás és Bodzán László készíti kimondottan az adott előadásokra. A zenék át is vannak némileg írva, hangszerelve.

Mivel decemberben jól érezték magukat az előadók és a visszajelzések alapján a közönség is, a zenekar a folytatás

mellett döntött. A tervek szerint minden évben 3–4 műsor készülne különböző tematikák alapján. A második előadás ennek alapján „A szerelem ezer arca” címet kapta és Valentin napra készült, tele szerelmes, érzelmes dalokkal.

Ez az előadás járt körbe azokon a helyeken ahová meghívást kapott. Eddig február 16-án Mezőkeresztesen, március 8-án Mezőnagymihályon és március 23-án Hangonyban járt. Majd a Mezőkeresztesi Tájházban volt hallható.

Időközben tagcsere is történt Tóth Mariann Nagy Csenge váltotta, mivel Mariann időben nem tudta összeegyeztetni a próbákat, fellépéseket.

A tervek között szerepel az is, hogy minden előadáshoz készüljön egy saját dal is, amelyből a végén összeállna egy album.

A legfrissebb előadás „Életvezeklési tanácsadás” címmel október 25-én került bemutatásra, hagyományosan először a mezőkeresztesi Tahy Olga Városi Könyvtárban.

Lassan itt a Karácsony, úgyhogy ismét előkerül az első műsor. Több Adventi felkérés mellett, december 20-án 18 órától ismét a Tahy Olga Városi Könyvtár ad otthont, a koncertnek, ahová mind a szervezők, mind pedig az előadók szeretettel várnak mindenkit, hogy ezzel is segíthessék az ünnepre történő eredményes ráhangolódást.

*Kovács Gyula*

## SAKMAI TAPASZTALATCSERE AZ ISKOLÁBAN

Az iskolába való beszoktatási időszak legfontosabb feladata, hogy az óvoda és az iskola közötti átmenet zökkenőmentes legyen. Ennek érdekében hívta meg iskolánk alsó tagozatos munkaközössége a Harmatcsepp Óvoda óvónőit a 2019/2020-as tanévben indított 1. osztályba.

Az óvó nénik betekintést nyerhettek egykori óvodásaik iskolai életébe, majd rövid szakmai beszélgetésen adták át egymásnak a tapasztalataikat a tanítókkal.

*Bakai Béláné*





## SZÉPKORÚAK KÖSZÖNTÉSE

Október 4-én várták az iskola tornacsarnokába a város szépkorú lakosait, hogy közösen köszöntsék fel őket egy műsorral és finom vacsorával.

Az idei évben először, már nem csak a 70. életévüket betöltöttek, hanem a 65. évüket betöltöttek is részt vettek a programon. A rendezvényen nagyon sokan, több mint kétszázan megjelentek, eleget tettek a meghívásnak. A műsor előtt és után közösen elevenítették fel a régi szép emlékeket.

A megjelenteket először Majoros János polgármester köszöntötte, majd az Egyesített Szociális Intézmény vezetője Bódizs-Antal Julianna mondott pár ünnepi szót.

Az este sztárfellépője a Dupla Kávét volt, akikkel együtt énekeltek kedvenc slágereiket a jelenlévők.

A műsor második felében a helyieké volt a főszerep. Először a Sárospataki Alapfokú Művészeti Iskola mezőkeresztesi növendékei táncoltak, majd felléptek a helyi óvodások. A Jóbarátság Nyugdíjasklub kórusa ismert dalokat énekel, majd Nagy Józsefné szavalt a „Becsüld meg” című verset. Végül a Jóbarátság Nyugdíjasklub tánccsoportja zárta az előadások sorát.

A műsor végén közösen elfogyasztották a helyi konyha által készített vacsorát és tovább folytathatták a kellemes nosztalgizást, beszélgetést az asztaloknál.

*Bodzán László*



## KARÁCSONYI IGE - KI VOLT JÉZUS?

(Filippi 2: 5-8.)

Karácsony közeledtével tegyük fel ezt az ősrégi kérdést: ki volt Jézus? A világ legnagyobb teológusai, költői, művészei egyházban és egyházon kívül igyekeznek mindig új szenvedéllyel egyre jobban tisztázni ezt a titkot. Még ott is, ahol Jézus személyét határozottan elutasítják, érezhető, hogy milyen nehéz egyszerű tagadással elintézni a történelemnek e rendkívüli alakját.

Ki volt hát Jézus? A keresztyén egyház – legyen az bármilyen felekezet – kétezer esztendő óta vallja, amit Pál a Filippi levélben így fogalmazott meg: Jézus az Istennel egyenlő. Az Ő valóban titokzatos személyét nem lehet csak alulról, a földi ember oldaláról megmagyarázni. Benne maga Isten lépett bele a földi történelembe, hogy segítsen rajtunk, hogy megtaláljuk Őt és a bűn miatt megszakadt kapcsolat helyreálljon. Olyan szépen fejezi ki a Zsidó levél: Jézus az Isten dicsőségének kisugárzása és lényének képmása (Zsid. 1:3a.). Jézusban jött úgy közénk az Isten, hogy fogalmat alkothattunk róla, megérthetjük a szavát, megismerhetjük szándékát, akaratát.

Ha valóban úgy van, hogy Jézus egyenlő Istennel, akkor miért van az, hogy csendesesen, gyenge, dísztelen, szinte tehetetlen formában járt a Földön úgy, hogy sokan észre sem vették, mások meg egyenesen kijelentették: semmiképpen sem lehet Jézus az Isten mindenható küldötte közöttünk. Hiányzik minden jele a különleges, lenyűgöző isteni hatalomnak és erőnek az Ő megjelenéséből. Igénk így mondja: „... Isten formájában lévén nem tekintette zsákmánynak, hogy egyenlő Istennel, hanem megüresítette magát, szolgai formát vett fel, emberekhez hasonlóvá lett és emberként élt; megalázta magát és engedelmes volt mindhalálig, mégpedig a kereszthalálig.”

Születése megrendítő szegénységben és nélkülözésben történt és ez végigvonul az életén. Tudatosan mond le mindenről, ami naggyá tehet egy embert. Életútja legvégén pedig olyan mélységbe szállt, amilyenben ember még nem járt: a fájdalomnak és gyalázatnak elképzelhetetlen pokoli sötétségébe. Bár az Atya nem hagyta Őt ebben a megaláztatásban, feltámasztatta a harmadik

napon, de ez is olyan csendben, elrejtetten történt, hogy ellenségei tudomást sem vettek róla. Csak a tanítványok kicsiny köre örvendezhetett a halálon át is élő Úr dicsőséges győzelmének.

Miért így történt minden? Azért, hogy velünk lehessen a legnagyobb mélységekben is. Isten Jézus személyében ott keres fel bennünket, ahol éppen vagyunk; a mindennapi élet gondjaiban, bajaiban akar mellénk állni és segítségünkre lenni. Ő tudja a legjobban, hogy mi megy végbe egy vívódó ember szívében. Mennyire tud fájni a gúny, a megcsúfolás, a meg nem értés, a világ fagyos közönye, hogy a gyötrődő test fájdalmai elárastják a lelket is.

Milyen nagyszerű az, hogy olyan Istenünk van, olyan Megváltó Urunk, aki az Ő mennyei dicsőségéhez nem ragaszkodik, mint az oroszán a zsákmányához. Így, hogy megüresíté magát, hogy szolgai formát vett fel, így testvére, Ura, megsegítője lett mindenkinek, aki hisz benne és rá meri bízni magát. Aki a fénynek hátat fordít, az ne csodálkozzék, hogy önmaga árnyékában áll. De ha felé fordul, megnyitja előtte magát, beárad az életébe a mennyei világhosszág. Miként mély lélegzetet vesz az ember a friss levegőből, valahogy így lehet imádságban belélegezni az Ő segítségét, erejét. Higgyük el, hogy adja! És az az erő, amit Tőle kapunk, elűzi a félelmet, haragot, a gyöngeséget, az erkölcsi vereséget. Életünk felfrissül, megerősödik, meggyógyul, boldog lesz. Ezért lett emberré az Isten, ezért jött ilyen mélyre, ezért alacsonyodott le szolgai formába, hogy találkozhassunk egymással.

De még valami másért is: hogy kifejezze irántunk való végtelen és érthetetlen szeretetét. Tőlünk pedig azt várja Isten, hogy gyermeki bizalommal és szeretettel viszonyuljunk mi is hozzá. Az egymással való kapcsolatunkat pedig az az indulat határozza meg, ami Jézus Krisztusban volt. Így nem a magunk erejéből, hanem az Ő segítségével valami keveset hasonlítani tudunk Őhöz. Megpróbáljuk azt tenni, amit Ő tette a helyünkben. Erőtlen kísérleteinket újra és újra megáldja, hogy a szolgáló szeretet jó íze és illata rajtunk keresztül is terjedjen.

Ezeknek a gondolatoknak a jegyében kívánok a Keresztesi Krónika minden olvasójának boldog, békés karácsonyi ünnepeket és Istentől gazdagon megáldott, eredményes új esztendőt!

*Hajdu Ferencné - református lelkipásztor*

**ÜNNEPI ELMÉLKEDÉS - ÖRÖMTELI KARÁCSONYI ÜNNEPEKET!**

1772. december 25-én a világhírű osztrák zeneszerző Joseph Haydn egy londoni palotában hangversenyt adott. A meghívottak egy hatalmas teremben hallgatták a művészt. A menyezetről egy hatalmas üvegcsillár szórta szét fényét a terembe. Haydn rövid szünetet tartott és megszólalt: „Kérem, szíveskedjenek közelebb jönni a zongorához, mert egy „Pasztorálét” szeretnék eljátszani Önöknek, de nagyon halkán.

A vendégek a terem közepétől a zongora köré gyűltek, és nagyon halkán, mintha nagyon messziről jönne felcsendült a betlehemi kis Jézust köszöntő „Pasztorálé”. Az utolsó akkordokat játszotta Haydn mikor nagy robajjal zuhant le a menyezetről a hatalmas üvegcsillár és összezúzta a hangversenyt hallgatók székeit. A kis karácsonyi dal megmentette életüket.

Karácsony ünnepének örömhíre az, hogy az Isten közel hív magához, hogy megmentesen, megóvjon a pusztulástól és igazi boldogsággal, lelki békével ajándékozzon meg bennünket. Közel hív bennünket a betlehemi Gyermekekhez, mert ha tekintetünk találkozik a betlehemi kis Jézus tekintetével, arcunkon kisimulnak a harag, a gyűlölködés az irigykedés ráncai. Mert a betlehemi Kisded Jézus közelében megszólal bennünk az „elfelejtett gyermek” és nagyon messziről, nagyon halkán ezt énekl: „Békesség a jóakarató embereknek”

A betlehemi Kisded közelében azok az emberek, akik egy esz-

tendőn át csak magukra gondoltak, maguknak szereztek, gyűjtöttek, megértik, hogy jobb adni, mint kapni. Megértik, hogy mindaz, amit összegyűjtöttek elmúlik, semmivé válik, moly megeszi, rozsdásá szétmarja, szél elfújja, tűz megemészti. Csak az marad meg igazán, amit másnak adnak, mert azt senki és semmi nem veheti el többé tőlük, azon nincs hatalma se a molynak, se a rozsdának, se a szélnek, se a tűznek.

Minden mosoly elfakul egyszer, de van egy, amely nem fakul el soha, az, amit mások arcán fakasztunk. Az a mosoly múlhatatlan, az a mosoly még a síron is átvilágít.

A betlehemi Kisded magához hív minket és szerényen, halkán szól hozzánk: „Jöjjetek hozzám mindnyájan, akik fáradtak vagytok, én megenyhítelek titeket. Ember szeretlek Téged.

Jó dolog imádó szertettel leborulni előtte. Megfürödni Isten emberszeretetében. Az emberi gyűlölködés telében Betlehem jeleníti az isteni szeretet tavaszát.

Isten ránk bízta egyszülött Fiát.

Isten ránk bízta üdvösségünket.

Tőlünk függ Fiának befogadása, földi sorsa.

Isten bízuk az emberben.

Vajon mi tudunk, akarunk-e bízni Istenben?

Ajkunkra vesszük-e a Te Deum énekét:

„Te vagy Uram, én reményem,

Ne hagyj soha szégyent érnem”

Lipcsák János - rk. plébános

**FŐ AZ EGÉSZSÉGI - „VILÁG GYALOGLÓ NAP”**

Intézményünkben, a Mezőkeresztesi Harmatcsepp Óvoda és Bölcsődében a hagyományosan október elején megrendezésre kerülő Egészség-hét programjai között hirdettük meg a „Világ Gyalogló Nap” alkalmából szervezett helyi túrát.

Második alkalommal csatlakoztunk nagycsoportos óvodásainkkal és szüleikkel (25 gyermek, 4 pedagógus és 6 szülő) ehhez a rendezvénysorozathoz, hogy népszerűsítsük a gyaloglást, a mindennapi testmozgást, valamint pedagógiai programunk egyik fő célkitűzésének megfelelően alakítsuk az egészségmegőrző szokásokat. Hátizsákunkban almát és egy flakon vizet vittünk magunkkal, ezt is az egészségtudatosság jegyében.

2019. október 11-én, pénteken 9.00 órakor indultunk felfedezni a város nevezetességeit, érdekességeit, intézményeit. Helyismereti-, városnéző sétánk első állomása a mezőkeresztesi születésű Koncz Gábor színész városközpontban felállított, száz mázsás kőszobra volt. Az alkotást körbejárva, a rajta látható domborművek és egyik óvodapedagógusunk által mesészerű történetbe foglalva ismerkedtünk meg az ország egyik legkedveltebb művészeivel.

170 métert tovább haladva megérkeztünk a Hoffmann-kastélyhoz, ahol a híres festőművész Munkácsy Mihály sógornője (bátyjának második felesége) Hoffmann Júlia élt. A felújított épület oszlopos tornácán képzeletben korabeli ruhadarabokban sétáltunk végig, ahogyan azt egykoron Munkácsy Emil és felesége Hoffmann Júlia az 1800-as évek végén tehette.

Az udvarban található az ország legrégebben alapított (1856), dalegyletének, a ma is működő Mezőkeresztesi Férfikórusnak a próbaterme. Néhány kórustag múltat idéző fellépő ruhában, nagy szeretettel, szívvel fogadott bennünket. Többek között megtudtuk, hogy a tagság apáról fiúra szállt és hogy néhányan több évtizede énekelnek a dalárdában. A tágas helyiség falait régi tablók, fotók és sok-sok oklevél díszíti. Az eltelt 163 év alatt számos hazai és nemzetközi elismerésben részesültek. Egyik másik nagycsoportos óvodás fiú pedig felpróbálhatott egy egészen kicsi méretű fellépő ruhát - bő ujjal ellátott mentét - és egy keményszárú csizmát, ami a szó szoros értelmében kemény volt, hiszen évtizedek óta nem viselte senki. Majd végül meghívást kaptunk egy kóruspróbára, aminek örömmel fogunk eleget tenni.

Következő állomásunk az 1490-ben épült templom volt, melyet az 1500-as évek végén vett használatba a református lakos-

g. Az 1700 ember befogadására alkalmas templomban a református lelkész asszony vezetett körbe bennünket. A templom rövid történetét a rokokó stílusú padokban ülve hallgattuk meg. A gyerekeknek az orgona tetszett a legjobban, melynek érdekessége, hogy 1853-ban karzatot építettek, s ezzel teljesen eltakarták a szentély szépségét. Megtudtuk azt is, hogy három harangja van, a legnagyobbat (800kg) 1878-ban öntötték, valamint hogy a templom műemlék.

Ezután következett a túra leghosszabb, 1.7 km-es szakasza. Tizenegy órára érkezünk meg az 1996 óta működő Szervita Nővérek Gyermekotthonába, ahol szintén nagy szeretettel fogadtak bennünket. Az intézmény vezetője és két Szervita nővér vezetésével bejártuk az épületet, a szobákat és láthattuk, hogy igazán családi légkörben nevelkednek itt a gyermekek. Lehetőségünk volt egy kis pihenésre, valamint elfogyasztottuk a magunkkal vitt elemőzsiát.

Hazafelé a Szentistváni, majd az Összekötő úton haladva betértünk a Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola udvarára. Itt található a Mezőkeresztesi csata 400. évfordulójára állított emlékmű, illetve emléktábla. Egyik óvodapedagógus kolléganőnk idézte fel a csata főbb jeleneteit. Kellemesen elfáradva és élményekkel gazdagodva érkezünk vissza az óvodába.

A gyalogtúra során a gyermekek tapasztalati úton ismerkedhettek a hagyományokkal, történelmi eseményekkel, városunk nevezetességeivel, intézményeivel. A gyermekektől és a szülőktől is pozitív visszajelzéseket kaptunk. Örülünk, hogy részesei voltunk a Világ Gyalogló Napnak, ezzel népszerűsítettük a gyaloglást, hiszen az egészségmegőrző szokások közül ez a legideálisabb választás.

Ezúton szeretnénk megköszönni minden kedves szülőnek, kísérőnek a részvételt és a segítséget, valamint a különböző helyszíneken vendéglátóinknak a szívvel fogadtatást!

Váljon mindannyiunk egészségére!

Kunderné Kapusi Mariann – munkaközösség-vezető





**Mezőkeresztes Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját a városi ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁSOKRA**

**2019. december 15. vasárnap**

**17:00**

Helyszín: I. kerület

Ünnepi műsor a Magyarok Nagyasszonya templomban közreműködik:

Völgyessy Fanni

**18:00**

Az ünnepi műsor folytatódik, a városi adventi koszorúnál közreműködik a Mezőkeresztesi Harmatcsepp Óvoda és bölcsőde, a Jóbarátság Nyugdijas Klub, a Sárospataki Alapfokú Művészeti Iskola

Betlehemi Láng fogadása

Gyertyagyújtás

**2019. december 22. vasárnap**

**9:30**

Helyszín: II. kerület

Ünnepi mise a Szent Kereszt Felmagasztalása templomban

Gyertyagyújtás a Gyermekotthon udvarán

**17:00**

Karácsonyi műsor az IKSZT- Művelődési Házban

Gyertyagyújtás a

városi adventi koszorúnál



*Mezőkeresztes Város  
Önkormányzatának nevében*



*Áldott Békés Karácsonyi Ünnepeket  
és Boldog Új Évet kíván*

*dr. Szombati Csaba*  
dr. Szombati Csaba  
jegyző

*Majoros János*  
Majoros János  
polgármester